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Acta No. 5

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
ÍI,IUNICIPAL DE FECHA 16 DE FEBRERO DE 2OI9

En la c¡udad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, provincia de P¡chincha, a los
d¡ecisé¡s días del mes de febrero del año dos m¡l diec¡nueve, siendo las nueve horas con diez minutos, se
da inicio a la presente Sesión Extraord¡nar¡a del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado, presidlda por el lng. Walter Fabr¡s¡o Ambulud¡
Bustamante, en su calidad de Alcalde; actúa como Secretar¡o General el Ab. Ja¡me Paul Polo Guerrero;
El Señor Alcalde: da la b¡envenida a los presentes y dispone que por Secretar¡a se de lectura a la
convocator¡a:
El Sec¡eta¡io General: Por disposic¡ón de la máx¡ma autoridad Ejecutiva del cantón. conforme lo disponen
los Arts. 319 y 60 l¡teral c) del Código Orgánico de Organ¡zación Terr¡tor¡al Autonomfa y Descentral¡zación
y el Art. 48 de la Ordenanza de Organización y Func¡onamiento del Conce¡o Municipal de Pedro Vicente
Maldonado, me perm¡to convocar a Ses¡ón Extraord¡nar¡a de Concejo Mun¡cipal, para el dia sábado 16 de
febrero del 2019, a part¡r de las 11H00, en la Sala de Sesiones de la Munic¡pal¡dad, con la final¡dad de
tratar el s¡guiente Orden del Dia:
1.- Constatación del quórum.
2.- lnstalacrón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Autorización para la suscripción del Convenio de Cooperac¡ón Técnico-Económico entre el M¡nisterio
de lnclus¡ón Económ¡ca y Social-MIES y el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal'de Pedro
Vicente Maldonado, para la implementac¡ón de Serv¡cios de Desarrollo lnfantil lntegral en la modalidad
Centros de Desarrollo lnfantil-CDl.
4.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: d¡spone que como primer punto del orden del dia se constate el quórum respectivo;
El Secretario Genoral: se procede a constatar el quórum:
. ConceJala Ma¡ra Aguilar, presente;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, presente;
. Conceial Carlos Gaibor, presente;
. Concejala Maritza Buitrón, presente;
. Conceiai Armando Mena, presente;

Alcalde Fabrisio Ambuludi, presente,
Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto, contamos con quórum para ¡nstalar la presente
sesión;
El Señor Alcald6: sigu¡ente punto del orden del díat
Secretario General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la sesión por pa¡le del Señor Alcalde.
El Señof Alcalde: señoras Concejalas, señores Conceiales, señor Secretario, cumpliendo con lo que

establece la Ordenanza de Organización y Func¡onamiento del Concejo Mun¡c¡pal y el COOTAD, se ha

convocado a la presente sesión extraord¡naria, para tratar el punto que han s¡do enunciado; s¡empre
solicitarles que en el desarrollo de la sesión, los puntos sean tratados con la altura y con el respecto que

nos merecemos todos; con esas palabras queda rnstalada la presente sesión, s¡gu¡ente punto del orden
del dfa Señor Secretar¡o;
Sec¡etario General: TERCER PUNTO.- 3.- Autoizac¡ón para la suscipción del Convenio de Cooperac¡ón
Técnico-Económ¡co entre el M¡nister¡o de lnclus¡ón Económ¡ca y Social-MIES y el Gob¡erno Autónomo
Descentral¡zado Mun¡c¡pat de Pedro Vicente Maldonado, para la ¡mplementactón de Sery¡c¡os de

Desanotlo lnfantil lntegral en la modal¡dad Centros de Desanollo lnfantilcDl.
El Señor Alcalde: ya se firmó al año pasado este conven¡o y este año no va hacer la excepciÓn, la

propuesta es seguir continuando con este convenio, hemos env¡ado a la Comisión respectlva para que

anal¡cen y em¡tan el ¡nforme respectivo, ei cual esta a cons¡deración de Ustedes señores Concejales,

tienen la palabra;
Se le concede el uao de la palabra al V¡coalcalde Jhoon Correa, quien expresando su saludo a todos

los presentes man¡fiesta. s¡ bien es c¡erto como presidente de la Com¡sión de Legislación y F¡scalizac¡Ón,

hemos convocado a los miembros de esta Com¡s¡ón, a la compañera Mar¡tza Buitrón y la compañera Maira

Agu¡lar, esta nueslro ¡nforme plasmado toda vez que se ha cumpl¡do con los requerimientos que formulÓ

la-Comisrón, como es el ¡nforme iurldico, más la certificación presupuestaria; en ese sentido, sabemos que

estos centros s¡n lugar a dudas ayudan mucho a la gente de escasos recursos econÓmlcos y también fl
quienes trabalan, porque a veces los n¡ños impide a las amas de casa hacer ctertos trabajos, s¡tuaciÓn qt\
no sucede si los envfan a estos centros; entonces, es fundamental, es más ahft¡enen un buen cuidado pltl
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parte de las técnicas que ahl trabajan, hay un seguim¡ento por partes del MIES y esperamos asi m¡smo de
acuerdo al convenio se dé el seguimiento por Darte del Gobierno Mun¡c¡pal, procurar que marche tal y cual
como está estipulado en el convenio, en ese sent¡do señor Alcalde, compañeros Concejales quiero
mocionar para que se autorice la firma del Convenio entre el Ministerio de Inclusión Económica y Soc¡al-
MIES y el Gob¡erno Autónomo Descentralizado Municipal de Pedro Vicente Maldonado;
Se le concede el uso de la palabra a la Concejala Ma¡ra Aguilar, qu¡en expresando su saludo a todos
los presentes manifiesta: antes de continuar con m¡ ¡ntervención Alcalde, qu¡s¡era saber si ya se f¡rmó este
convenio o está esperando nuestra autorizac¡ón para que venga la coordinadora del MIES la Doctora Roc¡ó
Arias para proceder a ¡ealizarlo,
El Señor Alcalde: tiene que venir, sabiendo que la vez pasada ya f¡rmamos el convenio, se pensaba que
se podía segu¡r con el mismo, pero como ya es otro año, se tiene que firmar uno nuevo y se ha enviado a
la Comisión para que se analice, no se ha cambiado nada, no estamos incrementando valores, se debería
seguir con el conven¡o, pero yo le he pedido al señor Secretario que envié a la Com¡s¡ón;
La Conce¡ala Maira Aguilar: al ser parte de la Comisión de Leg¡slación y Fiscalización como ya lo
menciono el compañero Jhoon Correa qu¡enes somos los miembros, luego del anál¡s¡s real¡zado con
bastante premura creo que en la Comisión sabemos compañeros que cuando habido temas de tratarlos
de urgencia se lo ha hecho, este fue el caso que hemos dado el tramite lo más ráp¡do posible, sabemos
que estamos en un presupuesto prorrogado y además hemos visto en el borrador del convenio la fecha
constando en la parte final que es dado en la óiudad.de Quito a los I dfas del mes de febrero del 2019,
con ese antecedente y además al haber revisado que los documentos adjuntos tal como es el informe del
Procurador Sind¡co ha hecho un análisis y ha dado por conclus¡ón un informe favorable, asf mismo
tenemos la cert¡ficac¡ón presupuestaria por parte del Director Financiero el Economista Edwin Tubay, el
mismo que indica que en la Municipalidad, en la misma part¡da 73.08.99 del programa 211, el valor se
invert¡rá es de S 31.000,00 dólares, según lo que consta en la cert¡f¡cación del funcionario; por lo tanto
como Concejala y como miembro de la Comisión, como parte del Concejo Munic¡pal, una vez más dando
paso a este tipo de acciones, en este caso autor¡zarle al Alcalde para que firme el convenio con el MIES,
este es el segundo año que el Gobierno Munic¡pal firmara este convenio con esta lnst¡tución, misma que
nos perm¡tirá amparados en los artfculos 35 de la Constitución y 44 en donde habla de la necesidad de
trabajar por los sectores prioritarios, como Estado tenemos la obligación de hacerlo, asi mismo el articulo
60 nos da la facultad al Concejo de autorizarle al ejecutivo la f¡rma de contratos, de convenios, ¡gual el 54
de Ia misma norma del COOTAD habla de implementarlo un Sistema de Protección Integral en el Cantón
que aseguren el ejercicio garantia y exigibilidad de los derechos consagrados en el Const¡luc¡ón, al ser
esto un sector pr¡oritario, estamos trabajando en esa dirección, digo el segundo año, me hub¡ese gustado
decir que fueron todos los cinco años que estamos acá, no se lo ha hecho, quienes somos parte de la
admin¡stración anterior sabemos que f¡rmamos estos conven¡os y trabaiamos en coord¡nación con el MIES
para lograr mantener los CDI y obtengan ese benef¡cio, pero al cambio de la administración, la presente
ya quedaron en el vacío, no se pudo f¡rmar desde el 2015 y 2012, entonces desde el 20.18 y para este
2019 se está autor¡zando; hubiese sido bueno hacerlo no solo con los CDls, si no con los demás sectores
prioritarios como es discapacidad, como es adulto mayor, sabiendo que podemos acceder a este traba.io
en articulación con las demás instituciones, ya que a veces como ¡nst¡tuc¡ón no contamos con los recursos
suficientes para hacerlo solos, pero hay inst¡tuc¡ones con los que podemos real¡zar estos trabajos; por lo
tanto, como parte del Concejo Municipal una vez más indico que estos proyectos son bienvenidos y
siempre habrá el respaldo para estas buenas acciones, nazcan de quien nazcan y lo que importa es que
la acciÓneste dada y que tener viabil¡dad para que los únicos benefic¡ados es nuestro pueblo, la gente de
nuestro CantÓn, estamos para hacer eso como Gobierno Municipal, hasta ahí mi intervencidn señorAlcalde. \
El Señor Alcalde: al no existir más observaciones, señor Secretario proceda con la votación de acueÑ
al punto del orden del dia; X
Secretar¡o General: se procede con la votac¡ón: ()

Concejala Maira Agu¡lar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
. Concejala Maritza Buitrón, a favor;

Concejal Armando Mena, a favor,
. Alcalde Fabris¡o Ambuludí, a favor;
Se contabilizan se¡s (6) votos a favor;
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RESOLUCIÓN NRO. 014-SG.GADMPVM-20I9,. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL
óRcalo LEGtsLATtvo MUNtctpAL DEL CANTóN pEDRo vtcENTE MALDoNADo:
RESUELVE AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE LA SUSCRIPCIÓI,¡ OCI CONVENIO DE
COOPERACIÓN TÉCNICO.ECONÓMICO ENTRE EL MINISTERIO DE INCLUSIÓN
ECONÓMICA Y SOCIAL-MIES Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
i,IUNICIPAL DE PEDRO VICENTE MALDONADO, PARA LA IMPLEII,IENTACIÓN DE
SERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL EN LA MODALIDAD CENTROS DE
DESARROLLO INFANTIL-CDI.
El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del dia,
Secretar¡o General: CUARTO PUNTO - 4.- Clausura de /a Ses,ón
El Señor Alcalde: agradecerles señores Concejales se ha
la ciudadanía, con estas palabras deiar la

lng. Walter F Jaime Paul Polo
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